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 עיריית יקנעם 

 מישיבת מועצה 9מס'  פרוטוקול
   18:00בשעה  2024/08/07שהתקיימה בתאריך 
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 מר רומן פרס 

   ד"ר סימה ניסלבאום

 גב' מורן זיסר 

 הרב עמית בוחבוט 

 ויג ומר ארז צ

   מר צחי אייזיק 

 מר יהודה אטיאס 

 גב' אירית הימפל 

 גב' אפרת ראובן 

  מר מיכאל זיגמן 

 פדידה גב' לאה  

 מר ירון חן 

 חסרים:

 גב' דנה מרדכי 

 הרב שמעון אלון 

   מר טל אלקנתי

 בהשתתפות:

 העירייה   גב' מוניק קונפינו, מנכ"לית

 עו"ד צביה דולב, יועצת משפטית 

 רו"ח מאיר מלול, גזבר העירייה 

 מר מוטי זריהן, מבקר העירייה 

 מר אמיתי פוקמן, עוזר ראש העיר 

 העיר ראש   מזכירת, ריקי כהןגב' 
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 ערב טוב לכולם,   רומן פרס: 

מבקש הסכמה של מועצת העיר להוסיף סעיף אחד לסדר היום, אישור שינוי מורשי חתימה  

 בבי"ס אורנים.  

 יש הסכמה.  

 
 . שאילתות והצעות לסדר .1

כמצורף   –  תבחינים למתן תמיכותמציגה שאילתה ראשונה בנושא  לאה פדידה: 

 לפרוטוקול. 

 משיבה לשאילתה כמצורף לפרוטוקול.  מוניק קונפינו:

 מבקשת לדעת מספר הנשים בכל עמותה כפי שביקשתי בשאילתה.  לאה פדידה: 

 נשים.   13נשים ובאחווה   38בהפועל יקנעם יש   מאיר מלול: 

ת אגף תרבות  \פנימי למנהלמכרז פרסום מציגה שאילתה שניה בנושא  לאה פדידה: 

 כמצורף לפרוטוקול.  – ספורט ופנאי

 משיבה לשאילתה כמצורף לפרוטוקול.  מוניק קונפינו:

 הצעות לסדר יום, לאה בבקשה. רומן פרס: 

  ושבת שישי בימי חנייה  אכיפת מדיניותיום בנושא הצעה לסדר  מציגה  לאה פדידה: 

 כמצורף לפרוטוקול.  –

חשוב לי להגיד משהו כאמא לתינוקת וילדים קטנים כל כך הרבה   אפרת ראובן:

פעמים ירדתי לכביש עם העגלה בגלל רכבים שחונים על מדרכות וזה  

 חשוב לעשות סדר בנושא זה. 

כתבתי במיוחד שצריך איזונים, במקום שהמדרכה צרה ולא נותנים   לאה פדידה: 

אפשרות לרדת, את צודקת, הזעיקה אותי משפחה, זה לא היה ככה וחוץ  

 מזה יש חוק. אסור להעסיק פקח יהודי למתן דוחות בשבת.
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ועד מוצ"ש ויש לעשות תבחינים   15:00מדובר על יום שישי משעה 

 בנושא.  

אני מתייחסת לעניין על כך שנהג חוסם מדרכה ולא ניתן לעבור עם   אפרת ראובן:

 גלה. ע

מקצועי יכין יישומים מתי זה מפריע  אז יש כאן את ההצעה הזו, צוות  : פדידה לאה

ועד מוצ"ש   15:00לציבור ומתי לא. מדובר רק על יום שישי משעה 

ומדובר על צוות מקצועי שיודע להכין תבחינים כמו כל עיר אחרת,  

למעט יקנעם שחוק העזר העירוני שלה הוא מותג סטנדרט ולא מתייחס  

 לאופי העיר. 

אין לי ספק שעניין חנייה על מדרכה הוא בעייתי יש חוק ואנחנו צריכים   ירון חן: 

לקיים את החוק, יחד עם זאת יש את השיטור העירוני שצריך לעשות  

 רגולציה ולפתור את הבעיה. 

 כמצורף לפרוטוקול. -ממשיכה להקריא את ההצעה לסדר  לאה פדידה: 

 כמצורף לפרוטוקול. –משיב להצעת הסדר  אמיתי פוקמן:

לאור הנאמר לעיל, במשך כחודש וחצי חילקנו אזהרות, מאמצע חודש   רומן פרס: 

יולי התחלנו להפעיל אכיפה, הכל למען בטיחות התושבים מכיוון  

שבחודשיים שלושה האחרונים היו מספר מקרים בהם כמעט ונדרסו  

ילדים ובמקרה אחד כמעט ונדרס הולך רגל ברחוב. מבקש לא לכלול את  

 הנושא על סדר היום.  

 :סדר היוםא לכלול את הנושא על להצבעה ל מבקש להעמיד ראש העיר  

 אני רוצה להתייחס.  : לאה פדידה

 אז אנחנו קודם כל נצביע ולאחר מכן תוכלו לדבר.  לאחר ההצבעה. : רומן פרס

 :סדר היוםא לכלול את הנושא על להצבעה ל  ראש העיר מעלה 

רומן פרס, סימה ניסלבאום, מורן זיסר, עמית  :בעד 10 :בעד

בוחבוט, ארז צויג, צחי אייזיק, יהודה אטיאס, אירית הימפל, 

 אפרת ראובן, מיכאל זיגמן.

 לאה פדידה וירון חן. :נגד 2 :נגד 

אתה מוכן לעבוד פעם אחת עפ"י  מותר לי להתייחס לפני ההצבעה,  : לאה פדידה

כל הזמן מעקם   הדברים שלו לפני ההצבעה.החוק? לי מותר להגיב על 

את החוק ודין פרוטה כדין מאה, מעניין מה אתה עוד מעקם בחוק. אתה  

יכול לשאול את צביה, אחרי שהוא עונה לי זכותי לתת מילה הבהרה  

מבקשת להבהיר לאחר שאני   .אופוזיציהלפני הצבעה, אתה רומס את ה

 לפני הצבעה. מקבלת תשובה זכותי לתת מילת הבהרה

 לך ולא לירון.  רומן פרס: 

 אבל ביקשתי כמה פעמים.  :  פדידה לאה

  . אוקיי עכשיו את יכולה  :  פרס רומן

 עכשיו? אחרי ההצבעה?    :פדידה לאה

  את החוק כלשונו, לעניין הצעות לסדר  ם אני אעשה סדר, אם קוראי צביה דולב:

כל חבר מועצה להגיש הצעה לסדר, כלומר שהוא רוצה שההצעה  למותר 
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תהפוך להיות חלק מסדר היום, לאחר שהוא מציג את ההצעה ראש  

יש מספר אפשרויות.    העיר משיב להצעה, לאחר תשובת ראש העיר

אפשרות אחת היא שראש העיר מבקש "לאור התשובה שלי מבקש לא  

ר היום". אם זו הבקשה ואז מצביעים ההצעה לא  דלכלול את ההצעה בס

שרות שניה היא שראש העיר  פנכללת בסדר היום ואז אין בה דיון. א

, אם היא נכנסת לסדר  "מבקש להכניס את ההצעה לסדר היום"אומר, 

 פי הדברים שנמצאים על סדר היום.  ל היום יש דיון כ

ברגע שאני מביאה הצעה לסדר היום ולאחר שאני מקבלת תשובה בשם   לאה פדידה: 

זה רק אומר שעד כה   ראש העיר, יש לי את הזכות לשאול שאלת הבהרה.

חוק העזר העירוני לא משקף את מה שאמרתי וגם לא משקף את מה  

שאתה אמרת, תקראו אותו הוא לקוני ולכן סוף סוף אני שמחה שתקימו  

ועדה, הם לא קיבלו אזהרה, זה תושבים שהגיעו פעם ראשונה ליקנעם,  

לפעמים   גם שכנים שלהם וגם תושבים ולכן מצטערת זה סילוף דברים.

אני שואלת האם באנו לשרת את הציבור או למלא את פינו מים, ואם זה  

בא מהאופוזיציה נגד פקחים לעבוד בשבת מה שבאף עיר לא עושים, בוא  

 נמשיך... 

 , זה שני דברים שונים. אלא בשאילת צביה דולב:

 לאה הצעה הבאה בבקשה.  רומן פרס: 

פריסת עמדות טעינה לרכבים   -מציגה הצעה לסדר היום בנושא  לאה פדידה: 

 כמצורף לפרוטוקול.   – ברחובות העיר

 כמצורף לפרוטוקול. –משיב להצעת הסדר  אמיתי פוקמן:

דבר נוסף, לפני כשנתיים בוועדת משנה לתכנון ובנייה אישרנו הנחיות   רומן פרס: 

מרחביות סוג של חוק עזר עירוני שבו אנו מחייבים מאז את כל היזמים  

גם באזור המגורים וגם באזור התעשייה בכל חנייה שהיא צמודה לבית  

לעשות הכנות לטעינה חשמלית וזה פועל כבר כשנתיים, לאה ההצעה  

   שלך מבורכת.

 תודה רבה, תשובה מקובלת, אין צורך להצביע.   לאה פדידה: 

הנושא הראשון שביקשתי מעל סדר יום, אישור שינוי מורשה חתימה   רומן פרס: 

בי"ס אורנים, מבקשים לאשר אישור שינוי מורשי חתימה בבי"ס  

אורנים, במקום הורים, מנהלת ביה"ס ליאורה סגל, מנהלתנית דליה בן  

 נחום, נציגי ההורים, ברק דרעי סיגל במקום עופר, זהו עניין טכני.  

 מעלה להצבעה: ראש העיר  

 מאשרים פה אחד. 

 הודעות ראש העיר. .2

 קיימנו פגישה עם מפקד הנפה בפיקוד העורף, שיתפנו אותו בהיערכות שלנו  –הכנות לחירום 

 וכן קיבלנו סקירה על ההערכות שלהם. מפקד הנפה גילה שביעות רצון גבוהה ממוכנות   

 גם ברמת הגנרציה, הכנה  הרשות. אנחנו נמצאים ומעלים כל פעם את רמת המוכנות שלנו,

 הכל תלוי בתגובה. כמו כן, הוצאנו חוברת הנחיות לשעת  לאנשים שצריכים לקבל חמצן וכד', 

   עותק מודפס. חירום הפצנו אותה בדיגיטל וגם המבוגרים יקבלו 
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 החוברת מצויינת וקיבלתי עליה המון פידבקים חיוביים.   אפרת ראובן:

וצוותי הרפואה ביחד,    לפני יומיים נערך תרגיל לצוותי החילוץ וההצלה רומן פרס: 

במיטבה, אנשים מתגייסים, הצוות של ד"ר אלחנדרו   משפחת יקנעם

ביחד עם הצוות של דורון גוב ובנוסף איחוד והצלה כולם ביחד היו  

 אנחנו ממשיכים לבצע התאמות  .במוכנות מאוד מאוד גבוהה

במקלטים גם בבתים פרטיים משותפים למרות שזה לא באחריות  

, ממשיכים  העירייה, קיבלנו תקציב נוסף וגם מוסיפים תקציב מהעירייה

 חת אחריות. י בדרך של לק

אחת לשבועיים אני מקיים ישיבות חירום בעירייה עם כל הגורמים  

הרלוונטיים, כמו כן אנחנו דואגים לכך שכל עובד ועובדת בעירייה ידעו  

 מה תפקידם בחירום.  

אדוני ראש העיר, אני מכבד את הוצאת החוברת זה יפה וזה טוב, מה   ירון חן: 

 לגבי כינוס וועדת מל"ח? 

הוועדה תתכנס בקרוב, התקופה עמוסה מאוד, אנחנו יושבים עם כל   רומן פרס: 

 גורמי החירום, ראשי המכלולים וגורמים חיצוניים, מבטיח לכנס אותה. 

 תוכניות מאוד   2שבועות האחרונים ותמ"ל אישרה לנו ה תבשלושלים, " לגבי וותמ

 שמעותיות, אחת שכונה חדשה ברובע הדרומי, והשניה תוכנית להתחדשות עירונית ותוכנית  מ

   2לשכונת נוף לכרמל, בדרך כלל התהליכים הללו לוקחים שנים, כאן הן לקחו כשנתיים, אלו 

 ורות משמעותיות מאוד ליקנעם. לגבי תוכנית אב, מתחילת רח' צאלים ועד לרמת יקנעם,  שב

 פעמיים מפגשי ערב עם התושבים, המנהלת כבר החלה לקבל פניות מתושבים שקיבלו   קיימנו

 מאוד ברצינות את הנושא ובמעורבות גבוהה.  

 עוסקים בבדק בית, משנה לשנה זה יותר מאתגר, גם  –היערכות לפתיחת שנת הלימודים 

 ביקנעם,  מבחינת תקציבית, תקציב שקיבלנו ממשרד החינוך לבדק בית לכל מוסדות החינוך 

 ההשקעה גבוהה מאוד. –מלש"ח  ₪4, ובדק בית שאישרנו עד כה מתקרב לכ  142,000כ 

 אתמול נבחרה מנהלת, לא יכולים לפרסם  -בי"ס לחינוך מיוחד לילדים בתפקוד בינוני ונמוך

 עד לחתימה של מנכ"ל משרד החינוך על הפרוטוקול. אנחנו עובדים מסביב   כרגע את שמה  

 . 01.09לשעון על מנת שבית החינוך יתחיל לפעול כבר ב 

 עם קושי   0-3מסגרות חדשות, מעון שיקומי לילדים בגילאי   2כמו כן אנחנו לקראת פתיחת 

 מחוץ לעיר, ובמקביל עוד גן ילדים לילדים  למסגרות תקשורתי, אותם הילדים שהיינו מסיעים 

 תקשורתיים. 

 בצורה הקרובה  עושים את הכל על מנת לפתוח בתחילת שנה"ל  – בית ספר "שלהבות חב"ד" 

 עם סמל מוסד ממשרד החינוך.   מסודרת

   לקראת  , ד"ר אורנה שמחון,התקיימה ישיבת היערכות עם מנהלת המחוז של משרד החינוך

   שנה"ל החדשה, עברנו על כל המוסדות, קיבלנו שעות ולקראת סוף אוגוסט נחלק את השעות

   הבטיחה להיות זמינה לטובתנומנהלת המחוז עוד שעות לפי הצורך,  ובמידה ונצטרך נוסיף

 להוסיף עוד שעות.  

 מועמדים/ות ובשבוע הבא נקיים ישיבה בה  9ת אגף החינוך, המכרז נסגר יש /מכרז מנהל 

 ייבחר/תיבחר מנהל/ת.  

 היום התפרסם מכרז ע"י החברה הכלכלית להתייעלות אנרגטית בעיר, עשינו עבודת מטה
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 התקנתהכולל בין היתר  מכרז  לפרסםהחברה הכלכלית הנחינו את מאוד רצינית בעיר, 

 לנו גם להתייעל מבחינתאפשר תהליך של התייעלות אנרגטית י.  ועודפאנלים סולריים  

 ספורט בעיר,  הוגם לקרות הרבה מגני השעשועים ומתקני  חשמל  לייצרההוצאות שלנו, גם 

 תסבסד כולל החלפת מנורות לדים ובחלק ממוסדות החינוך גם אותה החברה שתיבחר

 החלפת מזגנים.

 מגרשים,  68פרוייקט שכונת "נוף לעמק" רח' יסמין והמשך לרח' חרצית פורסם מכרז ל 

 חברת "ערים" נבחרה כחברה מפתחת מטעם משרד השיכון. כרגע רשות העתיקות עובדים

 כאשר חברת העתיקות תסיים הגישה משם תיפסק  , שם, עדיין ניתן להגיע לחניון תל יקנעם

 ותהיה גישה דרך יקנעם מושבה. החברה הזוכה להקים את השכונה היא חברת "רימונים", 

 אותה החברה שבנתה את שכונת "גבעת השיטה".

 השתתפו מנהלים בה  לפני כשבועיים ערכנו ישיבת מפגש מטה מול מטה עם מוא"ז מגידו, 

 ומנהלים שלהם, קיימנו דיונים בשולחנות עגולים כל מנהל דיבר על פרוייקטים    שלנו

 שותפים. מ

 הודעה אחרונה, מוניק קונפינו מנכ"לית העירייה הודיעה לי לפני מספר ימים על כוונתה 

 . לסיים תפקידה בסוף אוקטובר, אנחנו נמצא את הדרך והזמן להיפרד ממוניק ולהודות לה

 על כל התרומה שלה ועל כל העשייה שלה בהזדמנות זו,  אני באמת רוצה להודות למוניק

 עשתה עבודה מצויינת ולאחל לה בהצלחה מוניק ליקנעם ולמשפחת יקנעם לאורך שנים רבות, 

 בהמשך הדרך. 

אני חושבת שמוניק אחת הנשים הפורצות דרך  אני רוצה להתייחס,  לאה פדידה: 

ניתן    ,והחזקות שאני מכירה, עברת תקופות קלות ולא קלות, מאתגרות

להרגיש את תביעת כף ידך ביקנעם, לא היינו באותו מתרס בבחירות  

האחרונות אך לאורך כל הדרך ידעת לשמור על שקיפות ועל כבוד הדדי  

 אני מצדיעה לך על איך שהיית מנכ"לית ויישר כח ושירבו נשים כאלה.  

אני גם רוצה להגיד משהו, למרות חילוקי הדעות אין מה להגיד את   ירון חן: 

 יודעת לעשות את העבודה שלך וכיבדת את האנשים ויישר כח ובהצלחה.  

תודה רבה. כולכם יודעים שיקנעם זה המשפחה, זה הבית שלי, אני   מוניק קונפינו:

אוהבת את העובדים שלי, את תושבי העיר, שותפים, אני גאה להיות  

שהציבו את יקנעם כעיר   בעירשותפה בעשור האחרון לכל ההישגים 

קיבלתי את ההחלטה בלב כבד, ההחלטה היא החלטה   .פורצת דרך

לראש העיר שאני אהיה כאן   כתבתימקצועית, אני מאוד שלמה איתה 

אמשיך לנהל את העיר באחריות   .הודעה מוקדמתב 31.10.24עד ה 

 ובמקצועיות.  

 . 2024אישור המלצת ועדת תמיכות לשנת 

 יש וועדה מקצועית לתמיכות. רומן פרס: 

כולם קיבלו את הפרוטוקול, אסביר כמה דברים. קודם כל מה שאנחנו   צביה דולב:

עושים בחלוקה זה עבודה שהיא יחסית טכנית, כלומר חישובית. ישנו  

בתקציב פרקים של תמיכה ומוגדר כמה מוקצב לכל אחד מהפרקים.  

בנוסף מועצת העיר אישרה את התבחינים של התמיכות, לכל פרק היא  

שיקבעו את התמיכות. למשל, לעניין ספורט,   קבעה מה יהיו התבחינים
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מועצת העיר אישרה כי התבחינים יהיו לפי מספר המשתתפים. אני  

היא מבוססת על חישוב    2024מדברת על ההמלצה שלנו לחלוקה לשנת 

עקרונות שחברי המועצה החליטו עליהם. החלטה    2מבוסס על ה טכני 

אחת בתקציב קובעת מהם פרקי התמיכה וכמה כסף יוקצב לכל פרק  

איך יחשבו ואיך יחלקו  שבהם נקבע אישור התבחינים  וההחלטה השניה

שנקבע לאותו הפרק. כאשר הוחלט בפרק, נניח של   הכסףאותו את 

תנועות הנוער, שמה שקובע הוא מספר המשתתפים, אנחנו לוקחים את  

הסכום שהוקצב, בודקים את המסמכים שהגישו, בודקים אם הם 

  להגיש רשימת נדרשלמי שעומד בתנאי הסף,   .עומדים בתנאי הסף

המשתתפים, כולל רשימה שמית עם כתובת כדי לוודא שאכן מדובר  

להיות מאושרת שהיא אכן נכונה   צריכהבתושבי יקנעם, הרשימה הזו 

לוקחים את המספר הזה   .ע"י רואה חשבון או עו"ד של העמותה

ומחלקים באופן יחסי את הסכום שאושר, ישנו הסכום שבתנועות נוער  

האפשרות להעמיד ואז אנחנו מוסיפים הכל כמו  למחלקת החינוך ניתנת 

שכתוב בפרוטוקול התוצאה שיוצאת היא התוצאה שאנחנו ממליצים.  

אני יכולה להקריא פרק פרק אם אתם רוצים את מה שיצא אבל אני  

מסבירה את העקרונות באופן כללי. בסוף ההמלצה שלנו מבוססת על  

שהעניין עלה   מכיווןחישוב מתמטי של הנתונים שהעמותות הגישו לנו. 

בנושא הספורט אני רוצה להעיר באופן כללי, מלכתחילה   אכשאילת

הרעיון של העדפה מתקנת   עלההתבחין הוא שלפני הרבה שנים כבר 

אנחנו קיווינו בזמנו כשעשינו את התבחין שתהיינה   .לנשים בספורט

עמותות שהן מובהקות, כדורשת, כדורמים, התעמלות וכד' שהן תגשנה  

ואז יהיה קל לערוך את התחשיב. אף פעם לא הגישה בקשה עמותת  

  .ספורט מובהקת של נשים ולכן אי אפשר היה לחלק את זה בצורה הזו

העמותות שהגישו, "הפועל" ו"אחווה", מטבע הדברים אני מניחה שיש  

פחות נשים בכדורגל, כן כללו ברשימות שלהם נשים, לכן מה שעשינו,  

ספרנו את הנשים שכל עמותה הציגה ולמספר הנשים הזה באופן יחסי  

העדפה מתקנת, אני מאוד מקווה  שבמהלך    20%חישבנו תוספת של 

עקב שישב מול כל עמותה ביחס לתמיכות  השנה גם ימונה צוות מ

שחולקו וינסה לראות איך הם באמת מייעדים את התוספת הזו לטובת  

 ספורט הנשים, זו הכוונה שלנו, זה יותר קשה אך זאת הכוונה.  

אדוני ראש העיר, קראתי את התבחינים ואנחנו רואים יותר כמותיות,   ירון חן: 

בוחנים דברים מקצועיים לגיטימיים  ז"א בוחנים מספר פעילים ולא 

וכדאי להעלות זאת שוב פעם, כי יש קבוצות הישגיות,  תחרותיות  

שגובלות בעלויות כמו אבטחה, קבוצות בוגרות, קבוצות נשים וכד', אני  

הספורט,   תחושב שצריך להתייחס לרמה הזו, המטרה שלנו לקדם א 

להעלות אותם ליגות אם נשאיר באותו המצב הם ישארו באותה הליגה,  

אותה  מתאימה שנבחן נכונה, הלכן אני מבקש למצוא את הנוסחה ה

 בצורה יותר מקצועית, אולי לבחון בניקוד, ברמה של קבוצה תחרותית. 
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מה שהעלת הוא רלוונטי לדיון בתבחינים, בחודש הבא בישיבת המועצה   צביה דולב:

 ואז אתם תעלו לפי ההצעה.  2025יהיה דיון בתבחינים לשנת 

אין ספק שצריך לעשות חשיבה מחדש גם בנושא התמיכות גם בספורט   רומן פרס: 

וגם בנושאים אחרים. גם בשנה שעברה חשבנו לעשות זאת אולי אף  

להגדיל את התקציבים אך בצל המלחמה סדרי העדיפויות השתנו. היום  

מה שנשאר לעשות    2024אנחנו באמצע חודש אוגוסט מאשרים תקציב 

, בעוד כחודש  2023ים שאושרו באוגוסט  כרגע זה לפעול לפי התבחינ

, עכשיו  2025חודש וחצי כפי שצביה ציינה נצטרך לאשר תבחינים לשנת 

גם במסגרת האגף החדש הספורט יקבל ביטוי ונדאג להעצים אותו. כל  

מה שאמרת אתה צודק צריך לחשוב על זה ולבחון את זה אבל עכשיו  

ה לבחון את זה כרגע, אין מקום  כשנשאר כרבעון עד סוף השנה אין מ

 לשינויים כרגע.  

 .העיר יקנעם זקוקה לקבוצת כדורגל, קבוצת כדורסל, כפי שהיה בעבר ירון חן: 

 אני מסכים.  רומן פרס: 

והצופים עלו ב    30%עלו ב  בני עקיבאאני רוצה לשאול ולהגיד משהו,  לאה פדידה: 

, בקטגוריה על מספר החניכים. כמה חניכים היו בבני עקיבא בשנה  3%

 שעברה וכמה השנה? 

כמו שצביה אמרה, בקטגוריה של החינוך, של הנוער בעצם, עלו מספר   מאיר מלול: 

לפי    20%מספר החניכים  80%החניכים שזה בעצם מורכב משניים, 

 מחלקת חינוך.  המלצת מנהלת

נתנו דוגמה לקריטריונים, בכל קטגוריה יש תבחינים אחרים. אם למאיר   צביה דולב:

הוא יתן לך את התשובה. אני רוצה   2023יש את הנתונים של שנת 

להבהיר, כשאנחנו עושים את ההמלצות לחלוקה זה בכלל לא מעניין מה  

 .2023היה ב  

פרק, לא רלוונטי    כלאישרנו טוטאל של   2024כשאישרנו את תקציב   רומן פרס: 

לסכום, יש נוסחה. מספיק שגוף אחד מכפיל את עצמו זה משפיע על  

 האחרים.  

 .2024מבקשת לדעת כמה חניכים יש בבני עקיבא נכון לשנת   לאה פדידה: 

 חניכים בבני עקיבא.   168יש  2024נכון לשנת   צביה דולב:

בהצעה לסדר הראשונה שאני הבאתי בנושא ספורט, כולכם השתקתם   לאה פדידה: 

תבחינים יתן מענה לנשים, אבל זה לא קרה, כי מי   20% ה אותי ש

שמקבל זה רק כמה נשים בכדורסל ושום תחום ספורט לא מקבל.  

אחווה יש רק כדורגל, ובהפועל יש כדורסל וטניס שולחן אין ספורט  

לא מבטא את ההעדפה המתקנת שצריך   20%אחר. לכן, שהתבחין של ה 

י ענפי ספורט ולכן כמו  לנשים לספורט, זה מגיע במקרה הטוב רק לשנ 

שאמרה צביה שאולי זה כבר ישן, וכמו שאני אמרתי בהצעה לסדר שלי  

 זה לא מבטא קידום נשים בספורט ואולי הגיע הזמן לתקן את זה.  



9 
 

לאה את טועה ומטעה אולי לא בכוונה, אני אסביר, חוץ מתקציב   רומן פרס: 

לעידוד נשים כפי   50%אש"ח מתוכם    100תמיכות לספורט יש גם  

 שסוכם עם השותפים שלנו, כמו כן פרוייקט "אתנה". 

 :מעלה להצבעה תקציב תמיכותראש העיר  

מאשרים פה אחד, למעט התנגדות של צחי אייזיק לתמיכה בעמותת   

 פוע"ה. 

 . 2023, לשנת  4הצגת דו"ח כספי  .3

, לא לאישור ולא  2023מציגים דו"ח כספי של רבעון אחרון לשנת   רומן פרס: 

 להצבעה.  

, כמצורף  2023מסביר ומפרט את הדו"ח הרבעוני האחרון לשנת   מאיר מלול: 

נמצאת בעיצומה על ידי מבקר    2023ביקורת לשנת כמו כן,  לפרוטוקול.

 משרד הפנים 

 .אישור תב"רים .4

של הגדלה יש כאן   3תב"רים אחד חדש ועוד  4בנוגע לתב"רים, מלבד  רומן פרס:

רשימה ארוכה של תב"רים לסגירה, כלומר, יש תב"רים שמתנהלים  

הרבה שנים על סוגים שונים של פרוייקטים שלמעשה אין סיכוי  

 שהתב"ר ישתנה אז מבקשים לסגור אותו.  

 רומן מציג ומפרט על התב"רים לפי המצ"ב:  
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 2024סימון כבישים והתקני בטיחות  .1
 1235 חדש 

 
 ₪ 134,539 קרנות הרשות
 ₪  134,539 סה"כ מקורות מימון

 לפתיחת התב"ר 
 . מועדון קהילתי לעדה האתיופית 2

 
 
 

 הגדלה 

 
 
 

1185 

 ₪  2,000,000 מפעל הפיס
 ₪  3,381,064 קרנות הרשות
 ₪  207,894 משב"ש
 ₪  5,588,958 סה"כ תקציב מאושר 
 ₪  676,027 הגדלה מבוקשת 
    ₪6,264,985      סה"כ מקורות מימון

 לאישור הגדלת התב"ר 
 ( הרכס פארק )  פארק בפלא ואולמות מסעדות מתחם . 3

 
 
 

 הגדלה 

 
 
 

1198 

 ₪  4,000,000 לפיתוח הנגב והגלילהמשרד 
 ₪ 1,515,980 קרנות הרשות
 ₪  5,515,980 סה"כ תקציב מאושר 

 ₪  1,400,272 קרנות הרשות –הקטנה מבוקשת 
 ₪  1,400,272 משב"ש  –הגדלה מבוקשת 

 ₪  5,515,980 סה"כ מקורות מימון
 לאישור הגדלת התב"ר 

 בטיחותיים . רח' הנוריות הסדרים 4
 
 
 

 הקטנה + סגירה 

 
 
 

1059 

 ₪  630,000 משרד התחבורה 
 ₪  353,726 משב"ש
 ₪  270,000 עירייה 
 ₪  1,253,726 סה"כ תקציב מאושר 

 ₪   49,701 משרד התחבורה –הקטנה מבוקשת 
 

 סה"כ מקורות מימון
1,013,133  ₪ 

לאישור הקטנת וסגירת  
 התב"ר

 2019ביטחון . מרכיבי 5
 
 
 

 הקטנה + סגירה 

 
 
 

1074 
 

 ₪   47,800 משרד החינוך 
 ₪   31,867 קרנות הרשות
 ₪   79,667 סה"כ תקציב מאושר 

 ₪   279 קרנות הרשות –הקטנה מבוקשת 
 ₪   8,857 החינוךמשרד  –הקטנה מבוקשת 

 
 סה"כ מקורות מימון

70,531   ₪ 
לאישור הקטנת וסגירת  

 התב"ר
 . שיפוץ ספריית כותר פיס6

 
 

 הקטנה + סגירה 

 
 

1119 

 ₪  250,000 מפעל הפיס
 ₪  250,000 סה"כ תקציב מאושר 

 ₪ 3 מפעל הפיס –הקטנה מבוקשת 
 

 סה"כ תקציב מאושר 
249,997  ₪ 

לאישור הקטנת וסגירת  
 התב"ר

 שנה ליקנעם  70 –. ספר 7
 
 
 סגירה הקטנה + 

 
 

1192 

 ₪   70,000 מפעל הפיס
 ₪   70,000 סה"כ מקורות מימון

 ₪   5,131 מפעל הפיס –הקטנה מבוקשת 
 

 סה"כ תקציב מאושר 
64,869   ₪ 

לאישור הקטנת וסגירת  
 התב"ר
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 מעלה להצבעה אישור תב"רים, חדש, הגדלה, סגירה והקטנה.ראש העיר   

 מאשרים פה אחד. 

 .שמעון פרסאישור מלגות משלחת לפולין לתלמידי אורט ע"ש   .5

 אישור מלגות למשלחת לפולין לתלמידי אורט ע"ש שמעון  , מאוד סעיף מרגשזהו  רומן פרס: 

תלמידות   77  ויש עכשיו זה חזר  ,מאז הקורונה לא היו משלחות לפולין, פרס

אמורים לצאת למשלחת, זהו נושא מאוד חשוב, אנחנו חושבים   ותלמידים

 ₪ לכל אחד. 1000לסבסד ע"ס  

 איך יודעים שאין ילדים שרוצים לצאת ואין להם את הכסף.  ירון חן: 

 . שיפוץ מוסדות חינוך תדהר 8
 

 סגירה 
 

1089 
 ₪  130,000 מפעל הפיס

 
 סה"כ תקציב מאושר 

130,000  ₪ 
 לאישור סגירת התב"ר 

 . מצללות בגני משחקים תכנון וביצוע9
 

 סגירה 
 

1134 
 ₪  360,735 מפעל הפיס

 
 סה"כ תקציב מאושר 

360,735  ₪ 
 לאישור וסגירת התב"ר 

 . שיפוץ ח.הנצחה מרכז צעירים10
 

 סגירה 
 

1146 
 ₪   51,000 משרד הביטחון
 ₪   42,231 עירייה 

 
 תקציב מאושר סה"כ 

93,231   ₪ 
 לאישור סגירת התב"ר 

 נגישות אקוסטית –. גן דקל  11
 

 סגירה 
 

1148 
 ₪   30,000 משרד החינוך 
 ₪   30,000 סה"כ תקציב מאושר 

 לאישור סגירת התב"ר 
 מיינדסט ומוסיקה  –. פרס חינוך לרשויות  12

 
 סגירה 

 
1167 

 ₪  100,000 משרד החינוך 
 

 מאושר סה"כ תקציב 
100,000  ₪ 

 לאישור סגירת התב"ר 
 . פסנתר למרחב הציבורי13

 
 סגירה 

 
1187 

 ₪   87,750 מפעל הפיס
 

 סה"כ תקציב מאושר 
87,750   ₪ 

 לאישור סגירת התב"ר 
 . מעבדת דמיון בי"ס יצחק נבון14

 
 סגירה 

 
1217 

 ₪  135,000 מפעל הפיס
 ₪   15,000 קרנות הרשות  

 ₪  150,000 מאושר סה"כ תקציב 
 לאישור סגירת התב"ר 

   . תקציב חירום חרבות ברזל15
 

 סגירה 
 

1224 
 ₪   80,000 משרד הפנים 

 
 סה"כ תקציב מאושר 

80,000   ₪ 
 לאישור סגירת התב"ר 

 . תקציב מיוחד להשמשת מקלטים בבתים משותפים לרשויות בצפון16
 
 

 הגדלה 

 
 

1225 

 ₪  362,370 משרד השיכון והבינוי 
 ₪  362,370 סה"כ תקציב מאושר 

 ₪  780,000 משב"ש  –הגדלה מבוקשת 
 

 סה"כ מקורות מימון
1,142,370  ₪ 

 לאישור הגדלת התב"ר 
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אין ילד שירצה לצאת ולא יצא. אם יש ילד שיש לו קושי כלכלי הוא פונה לביה"ס   רומן פרס: 

 וזה מטופל.  

₪ למלגות לתלמידות ותלמידים   77,000מעלה להצבעה סך של ראש העיר  

 למשלחת לפולין.

 מאשרים פה אחד.  

 .52  ,החרצית הישן המסחרי במרכז בחנויות זכויות העברת .6

בהתאם   52העברת זכויות בחנויות ברח' החרצית ראש העיר מעלה להצבעה  

 למסמך שהועבר אליכם.  

 מאשרים פה אחד.   

חידוש מינויו של אורי שמואל כדירקטור להשלמת כהונה עד תום שלוש שנים מתחילת   .7

 . 2023מינויו בינואר 

בהיותו חבר מועצה  שלו כנבחר ציבור אורי שמואל נבחר בקדנציה הקודמת  :צביה דולב

 שנים.   3החוק הדירקטור יכול להיות עד  לפי המים.  כדירקטור בתאגיד

המינוי שלו בפעם הקודמת שאושר היה    , 2023הבחירה שלו התחילה בינואר 

מבחינת הכללים החלים על התאגיד יש לו את   לכן מבחינת החוק  2023בינואר 

כדיקטור נבחר ציבור במקום חבר  יתרת התקופה,  האפשרות הזאת להשלים את 

  ,הוא לא השלים בגלל שהתחלפה הקדנציהשנים , 3מועצה, ליתרת התקופה עד  

 הוא לא השלים את יתרת התקופה ויש לו את האפשרות לעשות זאת. 

מה שאנחנו מתבקשים, בפעם הקודמת שאישרנו במסגרת פרוטוקול מועצת   

על תקן,   העיר את הדירקטורים זה לא נרשם בצורה מפורשת שבעצם הוא נבחר

 לשם השלמת יתרת התקופה.   על חשבון נבחר ציבור חבר מועצה 

כנבחרי ציבור לא מחויבים בתואר, אחד שהוא לא   שאלה, נבחרים כדירקטורים  ירון חן: 

 בתואר? האם חל עליו הנושא הזה? נבחר ציבור מחויב 

 הוא נבחר    2023, החל מינואר  2023אסביר שוב, אורי שמואל מונה בינואר   צביה דולב:

 מכיוון שיש מועצה חדשה אנחנו  . כדירקטור כנבחר ציבור בתאגיד המים

 היא במסגרת  כדירקטור מבקשים שיהיה ברור בפרוטוקול כי הבחירה שלו 

   ת התקופה לשלוש שנים. השלמ

מעלה להצבעה חידוש מינויו של אורי שמואל כדירקטור להשלמת   ראש העיר 

על תקן של נבחר ציבור    2023כהונה עד תום שלוש שנים מתחילת מינוי בינואר  

 .במקום נבחר ציבור חבר מועצה

 מאשרים פה אחד.  

 

 יהודה אטיאס עוזב את הישיבה.

 

הודעת הבהרה לסעיף זה, בתחילת אותה הישיבה אושר עו"ד אלכס פינקל   רומן פרס: 

כטעות סופר הוא נרשם בפרוטוקול בשם אחר בטעות והוחלט היות ונאמר פינקל  

  רק לתת הבהרה לנושא וזאת לאחר התייעצות עם היועמ"ש שלנו ושל תאגיד

 . אין צורך בהצבעה. מעיינות העמקים
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לימור  :לפיתוח יקנעם מקרב עובדות העירייה  דירקטוריון לחברה הכלכליתמינוי חברות  .8

   סלע ואורית נטף גיא.

 

העברנו לוועדה במשרד הפנים לאישור את הרשימות של כל הדירקטורים בכל   רומן פרס: 

התאגידים וקיבלנו הערה, שאין לנו מספיק נשים ואין מספיק נציגות של עובדי  

נשים בדרג מנהלות מחלקה ומעלה, לימור מנהלת אגף הון    2עירייה, מצאנו 

חברי    13ו אנושי ואורית מנהלת מחלקת רישוי בוועדה המקומית. סה"כ יהי

 דירקטוריון.   

 ראש העיר מעלה להצבעה.  

 מאשרים פה אחד.

 

מינוי רוני זלנפרוינד כנציג משותף של סיעת "משפחת יקנעם" וסיעת "הצעירים" למועצה  .9

 הדתית.

 כנציג משותף של סיעת "משפחת יקנעם" וסיעת   מינוי רוני זלנפרויד רומן פרס: 

 "הצעירים" למועצה הדתית, מההתחלה פעלנו לפי חוזר מנכ"ל של משרד  

 הדתות בנושא הזה. היה כתוב בין היתר הבנו גם מהשיחות מהממונים על  

 התחום הזה במשרד שברגע שאין רב העיר יש מישהו שהוא מועמד משותף בין  

 ראש העיר לשר וכך מינינו. העברנו את כל הרשימה למשרד הדתות לאחר  

 שאישרנו במועצה. לאחר בדיקה של משרד הדתות היו למשרד מספר שאלות  

 ולפני כשבוע העבירו לנו שהם שינו את ההנחיות שלהם וברגע שאין רב העיר  

 זה צריך להיות נציג מוסכם בין שתי הסיעות הגדולות, אצלנו זה הסיעה שלנו  

 וסיעת הצעירים ולכן אנחנו מביאים לאישור את מינויו של רוני זלנפרויד.  

אני רוצה להגיד משהו לסיעת הצעירים, הוא אדם אלים ברשת, חוסם אנשים   לאה פדידה: 

 וכד', לא יכול לכהן בשום מקום ולשים אותו כשותף בצורה כזו זו פשוט בושה. 

לגבי המועצה הדתית, לאה כשהיתה לך  אפשרות למנות נציג במועצה הדתית    עמית בוחבוט:

 בחרת למנות גבר ולא אישה. 

מעלה להצבעה את מינוי רוני זלנפרויד כנציג משותף של סיעת  ראש העיר  

 "משפחת יקנעם" וסיעת "הצעירים" למועצה הדתית.  

 רומן פרס, סימה ניסלבאום, מורן זיסר, עמית בוחבוט, ארז  : –בעד  8 בעד:

 צויג, אירית הימפל, אפרת ראובן, מיכאל זיגמן. 

 צחי אייזיק.  – 1 נמנע: 

  לאה פדידה, ירון חן.  – 2 נגד: 

 

 מכתבים ובקשות. .10

 

 בעיר ויל שהיא עיר תאומה שלנו בגרמניה, בשיתוף עם מועדון   מועדון רוטרי רומן פרס: 

 רוטרי ביקנעם מארחים מחנה קיץ שמטרתו לטפח חברויות בינלאומיות בין  

 בני נוער   20ל  הצעירות והצעירים, המחנה מתקיים כבר שנים רבות ומיועד 
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   2מיועדים להשתתף  מיקנעם.  16-18מעשר מדינות שונות בגילאי  

 מועמדים, פג סיגל ואייל שלהבת, שניהם דוברי אנגלית, בעלי כושר ביטוי ויכולת  

 מתחייבים להשתתף בכל הפעילויות  ולשוחח בשפה האנגלית בנושאים שונים 

 נציג ליציאה  כל ₪ ל 1000לאשר השתתפות העירייה ע"ס של במשלחת. מבקשים  

 למשלחת.  

 ראש העיר מעלה להצבעה. 

 מאשרים פה אחד. 

 

 

 תודה רבה לכולם, הישיבה ננעלה. 

   

 

 

 

 

   ______________________   _________________________ 

 רומן פרס, ראש העיר             מוניק קונפינו, מנכ"לית העירייה              


